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			Über 12 Jahre Erfahrung
		

				

					

		

				
			
						
				
					
			
						

		

				

				

				
				
			Bester Service
		

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			Unsere Leistungen im Überblick
		

				

				
				
					
			
						
		

				

				

				
				
							Abgasuntersuchung
Achsvermessung
ATE Bremsen
Automatik Getriebeölwechsel
Dieselpartikelfilter reinigen
DSG Getriebeölwechsel
Elektronische Fehler Diagnose Bosch
Inspektion
RDKS anlernen
Klima Service R134a
Klima Service R1234yf
Klimaanlage Lecksuche und Reparatur
Kältemittelanalyse
Reifen Service
Reifenwaschmaschine
Scheiben Service (KS Autoglaszentrum)
TÜV (Dekra) Mo, Mi u. Do ab 15 Uhr
Unfallinstandsetzung
Werkstattersatzwagen
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	Autoreifen sollten mehrmals im Jahr überprüft und bei Bedarf gewechselt werden. 📏 

Der Reifen ist dabei vom Rad zu unterscheiden. Das Rad ist nämlich die komplette Einheit mit Felge, der Reifen hingegen nur ein Teil des Rads. 🛞

Bei Beschädigungen oder zu hoher Abnutzung sollten deine Reifen gewechselt werden. Dadurch kann sichergestellt werden, dass dein Fahrzeug jederzeit sicher mit der Straße verbunden ist und ein unnötiges Unfallrisiko wird vermieden. 🛣️

Reifenwechsel fällig? Dafür sind wir da. Melde dich bei uns für einen Termin! 📆

#KFZ #auto #autowerkstatt #Info #reifen #räder #profiltiefe #reifenwechsel #räderwechsel #felge #felgen #autoreifen #autoräder

Bildquelle: Unsplash 	
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	Wir wünschen dir und deinen Liebsten eine schöne Osterzeit! 🎨

Während du dich um die Ostereiersuche kümmerst, sorgen wir dafür, dass du stets sicher auf der Straße unterwegs bist. Melde dich gerne bei uns oder komm vorbei und wir bringen dein Auto auf Vordermann, sodass du entspannt in den Frühling starten kannst! 🌸

#KFZ #werkstatt #kfzwerkstatt #auto #autofahrer #ostern #ostereier #frühling #osterzeit #sicherheit #danke

Bildquelle: Pexels 	
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	Im Folgenden geben wir dir ein paar Tipps für die optimale Nutzung deiner Klimaanlage mit auf den Weg. ❄️

1. Stelle die Klimaanlage bei Motorstart zunächst auf die mittlere Stufe, um einen übermäßigen Verbrauch zu vermeiden. 💨

2. Wenn du die Düsen nach oben ausrichtest, kann die Luft besser zirkulieren. ⬆️

3. Bei großer Hitze kannst du zunächst alle Türen und Fenster öffnen, um aufgestaute Luft aus dem Fahrzeug zu lassen. 🚘

4. Die Auto-Funktion deiner Klimaanlage regelt Temperatur, Luftverteilung und Gebläsestärke so, dass die sie perfekt aufeinander abgestimmt sind. 

5. Lasse deine Klimaanlage regelmäßig in einer Werkstatt warten und neues Kältemittel nachfüllen, um eine lange und gute Leistung zu gewährleisten. 🛠️

Vereinbare jetzt deinen Termin! Unsere Profis kümmern sich gerne darum! 🗓️

#KFZ #auto #autowerkstatt #Info #klimaanlage #wartung #klimaservice #motorstart #düsen #klimaautomatik #Kältemittel 

Bildquelle: Picjumbo 	
	... WeiterlesenWeniger Anzeigen
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Das sagen unsere Kunden
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Basierend auf 95 Rezensionen

Alle Rezensionen anzeigenBewertung schreiben







                        Wenn ich Probleme mit dem Auto habe, ist Halves meine erste Wahl. Gute Erklärungen bei Reperaturen,  flotte Terminvergabe und  die Preise sind auch ok. Ich bin sehr zufrieden                    
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Silke U.





                        Die Werkstatt meines Vertrauens. Egal ob mit dem privaten PKW oder dem Transporter der Firma. Hier werden alle Arbeiten zur vollsten Zufriedenheit erledigt                    
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Christoph B.





                        Eine sehr schöne Autowerkstatt hört sich die Wünsche an und macht gleich Termine der Inhaber arbeitet selbst mit die Preise sind in Ordnung                    
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dirk A.





                        Diese Werkstatt kann man nur empfehlen. freundlicher Service und kompetente Mitarbeiter. Hier ist Ehrlichkeit und guter Service Trumpf.                    
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Klaus E.





                        Ich bin immer in dieser Werkstatt. Die Preise sind immer gut, genauso wie die Arbeit. Gibt es mal Probleme mit dem Auto bekommt schnell ein Termin. Auch kleine Problemchen werden sofort gelöst, wie z.B. die Düsen von der Scheibenwischwasser einstellen.Das Einlagern der Reifen ist auch kein Ding und die Kosten dafür sind nicht zu hoch.                    
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                        Top Leistung👍 Hier wird noch repariert und nicht nur Teile getauscht.👌Das Personal ist professionell und immer auf dem neusten Stand der Technik.Das Preis Leistungsverhältnis ist sehr gut....                    
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Tobias G.





                        Sehr gute Bedienung, Beratung und die Arbeit ist Top. Bin sehr zufrieden und kann die Werkstatt nur weiter empfehlen.                    
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Sören K.





                        Eine Autowerkstatt des Vertrauens.. schnell , sauber…Freundliches Und kompetentes Fach Personal ..                    
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                        Wie immer ein sehr freundliches und absolut professionelles Team. Schneller Termin sehr gute Arbeit und ein fairer Preis. Darum seit ihr seit Jahren die schrauber meines Vertrauens, Danke 👍                    
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                        Sehr freundliche und professionelle Mitarbeiter. Hier wird auf Qualität geachtet und nicht jeder Schrott eingebaut. Kompetente Beratung und sauberes Umfeld runden den guten Eindruck ab. Komme gerne wieder.                    
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Torsten S.





                        Sehr guter und fachkundiger Service. Sehr zuvorkommend, sehr kundenorientiert. 5 Sterne sind zu wenig. Gerne mehr Sterne, aber mehr Sterne sind nicht möglich. Sehr empfehlenswert. Gerne wieder. Bitte weiter so.                    
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Al-Karawi R.
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							Dietmar Halves
Untere Str. 6a
37589 Oldenrode
+49 55 53 – 36 63
kfz-service@halves.de
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							Öffnungszeiten:
Montag – Donnerstag: 07:30 – 12:00 und 13:00 – 17:00 Uhr
Freitag: 07:30 – 12:00 und 13:00 – 14:30 Uhr
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